
1

2 ご所属（ご職業）をお答えください
3 ⼩学⽣ 0
4 中学⽣ 25
5 ⾼校⽣ 52
6 専⾨学校⽣ 0
7 ⾼専⽣ 12
8 ⼤学⽣ 79
9 ⼤学院⽣ 17
10 教員 27
11 ⼀般 67
12
13 ① 出展者として参加するのは初めてですか？
14 初めて 190
15 初めてではない 87
16
17 ② 県内で他の同じようなイベントに出展したことはありますか？
18 ある 53
19 ない 222
20
21 ③ 今回の出展のきっかけは何ですか？（いくつでも）
22 以前から継続 71
23 ウェブサイト 0
24 チラシ 2
25 学校や職場の案内 162
26 知⼈の誘い 23
27 その他 21
28 その他内訳
29 授業 6
30 実⾏委員会 2
31 クリエ 2
32 会社 2
33 ⻄村先⽣からの誘い 1
34 TA 1
35 ⼿伝い 1
36 ⼤学からの要請 1
37 卒論 1
38 津⽥先⽣より 1
39 去年観覧した 1
40 科学部の案内 1
41 クラブ 1
42

⻘少年のための科学の祭典 − ２０１７おもしろ科学まつり − 和歌⼭⼤会
『出展者』アンケート結果（⼟⽇２⽇間の総計）

「おもしろ科学まつり」にご出展いただき、誠にありがとうございました。以下は、「出展者」の皆さまにご回答いただいたアンケート
の結果です。実⾏委員会では、このアンケート結果を今後の運営の参考にさせていただきます。また、出展者の皆さまには、他の出展者
のご意⾒をご確認いただき、参考にしていただけますと幸いです。
なお、⾃由記述によるご意⾒の中に、「和歌⼭おもしろ科学⼤賞」の審査基準についてご意⾒がございましたが、実⾏委員会では、審査
基準に基づき、複数の審査員が合議して受賞対象ブースを選定いたしました。厳正で公平な審査を⼼がけましたが、今後は、皆さまへの
さらなる情報の提供に努めるようにいたします。



43 ④ 会場の和歌⼭⼤学で、出展以外で印象的だったことは何ですか？（いくつでも）
44 機器や設備 36
45 校舎 57
46 ⾷堂 51
47 場所（⽴地） 58
48 景観 73
49 その他 26
50 その他内訳
51 来場者の多さ 7
52 なし 7
53 広さ 2
54 忙しくて他を⾒学できなかった 3
55 各所から多くの出展があったこと 1
56 他の出展者の内容 1
57 OGなので懐かしかった 1
58 コンビニエンスストア 1
59 ⾨の前の階段が⻑い 1
60 教室の中，隅にクモの巣があったり，掃除ができていない 1
61 スイレン 1
62
63 ⑤ 来場者に何を伝えたいか（体験してもらいたいか）皆さん⾃⾝で考え、⼯夫ができましたか？
64 できた 134
65 少しできた 111
66 どちらともいえない 27
67 あまりできなかった 2
68 できなかった 4
69
70 ⑥ 積極的に準備や出展に参加できましたか？
71 できた 175
72 少しできた 79
73 どちらともいえない 19
74 あまりできなかった 6
75 できなかった 0
76
77 ⑦ 仲間と協⼒して準備や出展に参加できましたか？
78 できた 198
79 少しできた 64
80 どちらともいえない 15
81 あまりできなかった 2
82 できなかった 0
83
84 ⑧ 来場者には楽しんでもらえましたか？
85 できた 189
86 少しできた 74
87 どちらともいえない 14
88 あまりできなかった 1
89 できなかった 0
90
91 ⑨ 皆さん⾃⾝は、楽しく出展することはできましたか？
92 できた 181
93 少しできた 78
94 どちらともいえない 18
95 あまりできなかった 1
96 できなかった 0
97



98 ⑩ 本会についてコメントや要望、その他、何でもお気付きのことがあれば⾃由にご記⼊ください
99 （G206よりも）もっと広い部屋が良い
100 T101の椅⼦は，⼦供の体重では上がってしまう
101 T101会場の椅⼦が不便だった
102 T101階段教室は使いづらい
103 エレベーターの少ないG棟だと準備がしづらかった
104 きのくにロボコンと開催⽇を分けていただき，ありがとうございます．
105 こういうイベントをぜひ継続していってください
106 こどもたちが楽しく，興味を持っている姿が印象的
107 ご苦労様でした．ありがとうございました．
108 たくさんの⼦供たちが来てくれたことに驚いた
109 とてもよかったです
110 パネルを貸していただけたのがうれしかった．来年もよろしくお願いします．
111 ブースでの対応が忙しく，ほかの場所はまったくわからない
112 また機会があれば参加したい
113 もう少しわかりやすくできる

114
以前より来場者に持って帰ってもらう⼯作が少なくなっている．内容がレベルダウンしているものもあり，来場者の満⾜度が低下してい
る．もっと来場者本位のブースを増やすべき．

115 椅⼦がたいへん座りづらかった．特に，⼩さな⼦供には座れない
116 科学を楽しんでもらい，興味を持ってもらえたなら幸いです．
117 会期内の開会⾏事は参加しづらい
118 学外からの出展（他⼤学も含む）を増やす．
119 楽しかった．
120 楽しかったです
121 経済学部棟2階は⼊りにくそう
122 警備員をあちこちに配置してほしい
123 ⾒せるのみでなく参加できるほうがいいと気づいた．審査⽅法の基準がわからない．
124 今回はとても楽しかった
125 ⼦どものお世話をする⼤変さが分かりました．また，準備のために時間がかかるため，事前にどの教室で⾏うのか伝えて欲しかった．
126 ⼦供がグリーンカーテンを登ってた．
127 思いのほか，来場者が多く，⼦供たちに楽しんでもらえた．
128 思っていたよりも楽しかった．また参加したい．
129 室内でも看板を使えるとよい（ポスターを張れる場所が少なかった）
130 終了間近になると，ほかの出店者が終了するため，客が増えるのはなんとかならないか？
131 終了時間を参加者（来場者）に伝えるべきである（伝えて欲しい）．
132 終了時間を来場者にしっかり告知して欲しい．
133 出展数や来場者数が増えていてうれしく思います
134 初参加のため，事前に展⽰に来る⼈数の想像ができなかった．
135 ⾷堂の営業時間を延ばしてほしい
136 ⾷堂を利⽤できたよかった．
137 審査をちゃんとしてほしい
138 審査基準がよくわからない
139 審査基準がよくわかりません
140 審査⽅法が謎
141 審査⽅法について，条件などを教えてほしい．⼦供に楽しんでもらった企画が選ばれているのですか？
142 前回よりも⼤⼈の⽅たちが多かったように思う
143 素晴らしいイベントを企画くださいましてありがとうございました．
144 ⼤勢の⽅に来場して頂き，喜んでもらえて良かったです．⼦供たちに興味を持ってもらえたことは意義深かったと感じました．
145 ⼤変お世話になり，ありがとうございました．
146 中⾼⽣がもっと増えて欲しいです．
147 中⾼⽣をもっとイベントに呼んでください．
148 天気が良くてよかった
149 ⼊⼝が分かりづらい
150 ⼊⼝が分かりづらい
151 予想以上に忙しかった
152 予想以上の⼦供の多さに驚いた



153 予約を午前だけでやるのは意味不明
154 来場者が予想以上に多く驚いた
155 来場者の喜ぶ顔が⾒ることができ，こちらも幸せな気持ちになりました．
156 来場者の数に対して部屋が狭いので混雑する．
157
158 ⑪（⽣徒・学⽣のみ）差し⽀えなければ、ご出⾝の市町村や地域名（和歌⼭を含む）を教えてください
159 和歌⼭市 46
160 ⼤阪府 19
161 和歌⼭県 13
162 海南市 10
163 岩出市 9
164 ⼤阪市 8
165 兵庫県 8
166 御坊市 5
167 堺市 4
168 和泉市 4
169 紀の川市 3
170 泉佐野市 3
171 有⽥川町 3
172 神⼾市 2
173 泉⼤津市 2
174 ⽥辺市 2
175 湯浅町 2
176 京都府 1
177 島根県 1
178 福島県 1
179 ⼋尾市 1
180 愛知県 1
181 伊丹市 1
182 印南町 1
183 岐⾩県 1
184 京都市 1
185 橋本市 1
186 熊取町 1
187 秋⽥県 1
188 松原市 1
189 新宮市 1
190 静岡県 1
191 ⼤和⾼⽥市 1
192 尼崎市 1
193 ⽇⾼川町 1
194 能勢町 1
195 有⽥市 1
196
197 ⑫（⽣徒・学⽣のみ）将来の進学／就職の希望や内定先について教えてください
198 出⾝の地元 42
199 地元以外 53
200 未定 79
201



202 ⑬（⽣徒・学⽣のみ）⑬ 将来の進学／就職先の希望を考えるとき、何を重視するか教えてください（いくつでも）
203 分野・業種 145
204 所在地 29
205 先⽣のアドバイス 22
206 家族のアドバイス 21
207 世間の評判 17
208 その他 14
209 その他内訳
210 おもしろさ 3
211 給与 3
212 ⾃分が興味を持てるか 1
213 ⾃分の意思 1
214 ⾃分の考え 1
215 ⾃分を充実できるか 1
216 社内の雰囲気 1
217 ⼈ 1
218 福利厚⽣ 1
219 労働環境 1
220
221 ⑭（⽣徒・学⽣のみ）学校での成績の傾向は？
222 上の⽅ 22
223 やや上 32
224 真ん中くらい 82
225 やや下 22
226 下の⽅ 22
227
228 ⑮（⽣徒・学⽣のみ）おもしろ科学まつりに参加したことが、⽇々の学びのやる気向上につながると思いますか？
229 思う 46
230 少し思う 80
231 どちらともいえない 33
232 あまり思わない 12
233 思わない 10


